

ТРАНСПОРТ

МЕТРОПОЛИТЕН ЗАПУСКАЕТ НОЧНОЙ ЧЕЛНОК С 30 АПРЕЛЯ

И СООБЩАЕТ О РЕЖИМЕ РАБОТЫ ПОДЗЕМКИ В МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

С 30 апреля ночной поезд между «Адмиралтейской» и «Спортивной» будет ходить с пятницы на субботу и с субботы на воскресенье. Челнок курсирует и в праздничные дни: с 1.00 до 3.00 с интервалом в 20 минут, сообщает пресс-служба Метрополитена.

В таком режиме состав будет ходить до 15 ноября. Напомним, проезд в метро в ночное время можно оплачивать только жетонами.

Вестибюль станции «Адмиралтейская» открывается на вход в 0.48, закрывается в 2.28. На выход вестибюль открыт с 1.15 до 3.12 (нечетные дни) и с 1.13 до 3.10 (четные дни).

Вестибюль станции «Спортивная» открывается на вход в 1.00, закрывается в 2.40. На выход вестибюль открыт с 1.03 до 2.56 (нечетные дни) и с 1.05 до 2.56 (четные дни).

Петербургский метрополитен напоминает пассажирам график работы петербургского метро в майские праздничные дни:

- с 30 апреля на 1 мая — работает ночной поезд;
- с 1 на 2 мая — круглосуточная работа метрополитена;
- со 2 на 3 мая — работает ночной поезд;
- с 3 на 4 мая — работает ночной поезд;
- с 8 на 9 мая — работает ночной поезд;
- с 9 на 10 мая — круглосуточная работа метрополитена;
- с 10 на 11 мая — работает ночной поезд.

Подготовила Инга КУЗНЕЦОВА

СЕЗОН СКИДОК НАЧИНАЕТСЯ 27 АПРЕЛЯ

С понедельника региональные льготники Петербурга смогут ездить со скидкой 90% от стоимости разового билета в пригородных поездах.

Северо-Западная пригородная пассажирская компания сообщает, что с 27 апреля по 31 октября жители Петербурга, имеющие право на льготы в пригородном железнодорожном транспорте, смогут приобретать разовые билеты, оплачивая 10% их стоимости.

Для оформления льготного проездного документа со скидкой 90% необходимо предъявить удостоверение о праве на льготы и паспорт, напоминают железнодорожники. Также, информируют они, оформление билета возможно при предъявлении электронного носителя «Единый именной льготный билет». Если на электронном носителе нет фотографии, необходимо предъявить паспорт.

При этом сбор за продажу билетов в вагонах, весьма активно оспариваемый пассажирами петербургских электричек, для льготников не отменяется. Пресс-служба Северо-Западной пригородной пассажирской компании разъясняет: «За оформление билета в поезде в случае посадки пассажиров на станциях, где работают билетные кассы или установлен терминал самообслуживания, взимается сбор в размере 63 рублей. Оформление сбора производится разъездными билетными кассирами при проверке проездных документов в поезде, а также в кассах «на выход» после совершения поездки, в случае если билет в поезде пассажиру оформлен не был».

Региональными льготниками считаются: члены многодетных семей, пенсионеры, жертвы политических репрессий, труженики тыла, ветераны труда либо военной службы при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости.

Алла ДМИТРИЕВА

ПОГОДА 24 АПРЕЛЯ

Переменная облачность, местами небольшой дождь

днем: +6...+8 °C
ночью: +1...+3 °C
ветер: западный, 5 — 8 м/с
давление: 745 мм рт. ст.
влажность: 65 — 75%

восход: 5.18
заход: 20.38
длительность дня: 15.20

Самое холодное 24 апреля было в 1881 году — температура воздуха тогда составила минус 6,3 градуса, а в этот же день в 2001 году было плюс 23,7 градуса.

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Небольшие геомагнитные возмущения. Содержание кислорода в воздухе ниже нормы.

В субботу облачно, с прояснениями, без существенных осадков, днем воздух прогреется до 7 — 8 градусов, ночью до 0 — плюс 2 градусов. В воскресенье потеплеет до плюс 10, пройдут дожди.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ



КАК В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ ВЕТЕРАНАМ ВРУЧАЮТ

«Неужели нельзя было поздравить по-человечески?»

В Петербурге завершается акция по вручению памятных юбилейных медалей в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Однако даже такой торжественный момент, как вручение награды, для некоторых ветеранов был испорчен его формальным исполнением.

Свою юбилейную медаль ветеран войны Валентина Смирнова, проживающая в Невском районе на улице Бабушкина, получила от соцработника. Как обычно, в тот день ей принесли стандартный набор продуктов. И вместе с кусочком колбасы, хлебом и пакетом кефира из объемной продовольственной сумки соцработник достал небольшую пластмассовую коробочку с медалью. Ветеран войны плохо видит и, разбирая продукты, уточнила, что это за коробочка, так как конфет она вроде бы не заказывала. И только тогда узнала, что это, оказывается, ее медаль. «Было обидно! Хотел бы какое-то доброе слово в придачу к этой медали полагалось! Неужели нельзя было поздравить по-человечески?» — пожаловалась ветеран.

Кстати, ее однополчанка, тоже проживающая в Невском районе, с которой они вместе защищали Ленинград, вообще решила, что о ней забыли и медаль ее где-то затерялась. Бабушка, нагледевшись по телевизору сюжетов о том, как чествуют ветеранов, вручая им награды в честь 70-летия Победы, ждала, что к ней придут гости с цветами и подарками. И даже приготовила для такого случая коробочку конфет, чтобы угостить визитеров чаем. Каково же было ее удивление, когда выяснилось, что никто к ней не придет, а свою медаль

она получила еще в феврале. И тоже вместе с продуктами. Кстати, медаль свою бабушка долго искала, пока не нашла — в холодильнике. Оказывается, она убрала ее туда вместе с заветной коробочкой конфет.

На вопрос «Вечёрки», почему так происходит, в комитете по социальной защите пояснили: вручать награды ветеранам войны поручено районным администрациям. А уж они это делают как могут. И как умеют.

В администрации Невского района подтвердили, что медали ветеранам вручаются либо в торжественной обстановке — и тогда к медалям прилагаются цветы, музыка, аплодисменты и теплые слова, либо награды приносят на дом соцработники — тем, кто уже не может по возрасту и состоянию здоровья выходить из дома. Кстати, одиноких ветеранов войны, которых обслуживают соцработники, только в Невском районе насчитывается более тысячи. И хотя, как рассказали в райадминистрации, соцработников не раз собирали на совещаниях и предупреждали, чтобы к процедуре вручения награды они не относились формально, получается, за всеми не уследишь. Кто-то захотел и поздравил, а кто-то был в плохом настроении и посчитал это излишним. Впрочем, как выяснилось, ветеранов района еще ждут подарки. Поближе



к празднику Победы им положены поздравительные открытки.

А вот, например, в Центральном районе к процедуре вручения наград ветеранам войны отнеслись по-другому. В районном отделе соцзащиты рассказали, что депутаты муниципальных образований и школьники побывали в гостях почти у тысячи ветеранов. Дети читали стихи, взрослые говорили теплые слова благодарности. К медалям — теплые одеяла. Впрочем, дело даже не в подарке. А во внимании, которое было оказано людям.

Кстати, в комитете по социальной защите «Вечёрку» поблагодарили за внимание к этой теме. Признали: хоть до Дня Победы осталось не так много времени, но, может быть, еще удастся исправить то, что было сделано не так.

Светлана УСТЮЖАНИНА
Фото с сайта wikipedia.org

«Велосипедная стрела» сменит «лыжные»

СЕЗОННОЕ

С ФИНЛЯНДСКОГО ВОКЗАЛА ОТПРАВИТСЯ ПЕРВЫЙ ПОЕЗД С УЧАСТНИКАМИ ВЕЛОПРОБЕГА

В воскресенье, 26 апреля, в Петербурге стартует первая в истории России «Велосипедная стрела». Почти 600 спортсменов-любителей вместе с велосипедами поедут с Финляндского вокзала в Рошино на специальной электричке, а в обратный путь отправятся на своих двоих колесах.

Маршрут протяженностью 77 километров будет проходить через Зеленогорск и Сестрорецк, а завершится на Дворцовой площади. Такой необычной совместной акцией петербургские активисты и спортсмены откроют новый велосезон.

— В этом году Российский профсоюз железнодорожников отметит 110 лет со дня основания, — рассказал «Вечёрке» почетный председатель клуба «ВелоПитер» Илья Гуревич. —

Я предложил им в честь юбилея сделать городу подарок — организовать «Велосипедную стрелу». И они сразу же откликнулись.

«Стрела» отправится в путь в 8.16 утра, а финиш участников на Дворцовой площади назначен на 15.00. В тот же час здесь начнется общегородской праздник, посвященный открытию нового велосезона. Желающих поехать на «Велосипедной стреле» оказалось намного больше, чем может

перевести электричка, но у тех, кто не попал в число участников, есть достойная альтернатива.

В 11.30 в воскресенье на Лахтинском, 85, начнется фестиваль в честь открытия велосезона.

— Тут будет много музыки, новых знакомств, розыгрышей и подарков, — обещает Илья Гуревич. — И даже велосипедный город с бесплатными веломастерскими. А в 14.00 участники акции сядут в седло и отправятся на праздник на Дворцовую площадь. Приглашаем присоединиться всех любителей велопогулок!

Оксана ЕРМОШИНА